
 

 

  

 

 

 

 

Beantwoording schriftelijke vragen artikel 47 
Reglement van Orde 
 

 

Kenmerk van de vraag : 22-05 

Datum indienen vraag : 9 februari 2022 

Naam vraagsteller : Dhr. J.J. Zwaagstra (CDA) 

Portefeuillehouder : Dhr. H. Bruining 

Ambtenaar : Dhr. J. Doevendans 

Datum akkoord college :  

Zaaknummer : Z2022-00505 

 

 

Underwerp 

Dreigend vertrek Haitsma uit Kootstertille 

 

Op 9 februari 2022 heeft het CDA schriftelijke vragen gesteld over: Dreigend vertrek Haitsma uit 

Kootsterteille.  Hieronder vindt u de vragen en de reactie van het college:  

 

Ynlieding 

In de Leeuwarder Courant van woensdag 9 februari lezen we een noodkreet van Haitsma beton 

uit Kootstertille. Haitsma maakt zich grote zorgen over de vervanging van de brug over het 

Prinses Margrietkanaal. 

De CDA-fractie heeft hier eerder vragen over gesteld en is blij met de antwoorden. Daarnaast 

hebben we gehoord dat Rijkswaterstaat de brug gaat vervangen en zijn dan ook verbaasd dat 

Haitsma dreigt te vertrekken. 

 

Fragen 

1. Is het college op de hoogte van het feit dat Haitsma dreigt te vertrekken? 

2. Hoe kan dit aangezien Rijkswaterstaat heeft aangegeven dat de brug wordt vervangen? 

3. Bent u in contact met Haitsma? 

4. Hoe is de sfeer bij andere bedrijven? 

5. Wat gaat u doen om Haitsma gerust te stellen en ervoor te zorgen dat er z.s.m. een 

acceptabele oplossing komt voor Haitsma? 

6. Bent u ook in gesprek met de minister en de gedeputeerde om deze zorgen te delen? 

 

Reaksje kolleezje 

 

1. Het college is op de hoogte van het feit dat Haitsma Beton dreigt te vertrekken. 

2. Het bedrijf vindt de onzekerheid over de toekomst nu te groot. Het bedrijf heeft het perspectief 

van een snelle oplossing nodig. 

3. Vanaf het begin van de problematiek zijn wij in gesprek met Haitsma Beton en proberen wij 

gezamenlijk naar oplossingen te zoeken. 

4. Ook andere bedrijven (bijvoorbeeld Wadro) hebben last van de problematiek rondom de brug. 

Met hen zijn wij in contact. 

5. Door op een constructieve wijze in gesprek te blijven met Haitsma Beton en ervoor te zorgen 

dat er zowel ambtelijke als bestuurlijke gesprekken zijn tussen Rijkswaterstaat en Provincie 

(laatste overleg dateert van 31 januari jl.) blijft de gemeente Achtkarspelen koersen naar een 

snelle en duurzame oplossing. De gemeente Achtkarspelen is afhankelijk van de financiële 
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middelen van  Rijkswaterstaat. Inmiddels is er geld beschikbaar gesteld voor een nieuwe 

oeververbinding.  

6. Ja, wij zijn in gesprek gedeputeerden Fokkens en Douwstra. Zo staat er woensdag 2 maart een 

werkbezoek gepland met de gedeputeerde Douwstra bij Haitsma Beton. Via gedeputeerde 

Fokkens wordt er contact gezocht met minister Harbers. 
 

Het college van burgemeester en wethouders van Achtkarspelen, 

 

secretaris, 

 

dhr. mr. M.P. de Jong 

 

burgemeester, 

 

dhr. mr. O.F. Brouwer 

 


